DOMANDE FREQUENTI PER IL PUNTO VERDE 2023
· A che ora posso portare il bambino? Può essere portato dalle 07:30 dove è prevista l’assistenza  fino all’inizio delle attività ore 09:00.
· A che ora termina il punto verde? Ore 17, eventualmente c’è assistenza fino alle ore 18:00 non oltre!!
· Quanto costa la mensa? Il costo della mensa è di € 25 a settimana
· Sono inclusi 5 pasti? No, escluso il giorno della gita dove devono portare al pranzo al sacco quindi 4 pasti 
· È possibile pagare una settimana alla volta? no
· Ci sono pasti giornalieri? NO 
· Quali sono i costi delle gite? Quest’anno si pagano gite ed uscite all’atto dell’iscrizione usufruendo
· del pacchetto gite. Il totale sarebbe di 95 €, con il pacchetto si pagano 90 €
· Se non si va in gita, si può venire lo stesso al punto verde? No, la struttura è chiusa durante le gite
· all’Aquaestate, Tramonti e Madonna del Monte. Se non si va al Rampipark con la propria fascia di
· età, si rimane al Punto Verde con le altre fasce d’eta (es. Elementari al Rampipark…chi non va o
· rimane a casa o rimane con le medie).
· Se non vado in piscina rimango a casa? No, c’è la possibilità di fare attività alternativa sempre in struttura
· È possibile fare una settimana di punto verde? No, per motivi organizzativi ed educativi sono obbligatorie 2 settimane non necessariamente consecutive anche sfalsate.
· È possibile fare mezza giornata? NO
· È possibile fare uscire il bambino tutti i giorni prima delle 17? Sarebbe preferibile di no, perché non completano le attività, solo in caso di estrema necessità
· Se non vengo io a prenderlo, posso delegare qualcuno? Devo fare una delega? Sì, al momento dell’iscrizione portare la delega con allegati i documenti di identità dei delegati e dei deleganti 
· Può il fratello o sorella che partecipa anch’esso al punto verde prendere il fratello/sorella minore e andare via i maniera autonoma? Si, al momento dell’iscrizione compilare il modulo dell’uscita autonoma con l’indicazione di portare via anche il fratello/sorella
· Se il bambino entra dopo/esce prima, serve un permesso? Si, devono essere compilati i moduli in segreteria come a scuola
· Come scelgo le attività? Facendo 4 settimane si possono scegliere 4 attività manuali e 4 sportive. Ci sono però attività per le quali è richiesta la presenza alle 4 settimane (teatro, danza, batteria). Ed alcune per due settimane. I ragazzi delle medie faranno le sportive al primo orario e le manuali al secondo. Le elementari faranno le manuali al primo e le sportive al secondo. Consigliamo di vedere la tabella posta nel sito per sapere quante settimane dura ogni attività e di conseguenza scegliere a seconda delle settimane che il bambino frequenterà il Punto Verde.
· Il bambino ha un’intolleranza o allergia devo portare un certificato medico? Si, perché deve essere messa a conoscenza la mensa.
· I bambini devono portare merenda per la mattina e pomeriggio e anche un cambio? Si devono portare uno zainetto con un cambio e doppia merenda; si ricorda di non portare cose di valore.
· Se il bambino si è trovato bene e ho pagato solo 2 settimane è possibile fare un prolungamento di 1 o 2 settimane? Si, prima se ne parla con il Responsabile Punto Verde per la questione delle attività e poi si passa in segreteria per effettuare il prolungamento.
· L’entrata per il Punto Verde è solo viale Grigoletti o posso entrare anche da Viale Oberdan? Sono accessibili da entrambe le parti.
· Per i bambini che sono junior come funziona la loro giornata? Da chi sono seguiti? Sono maggiorenni? Sono tenuti separati dagli altri gruppi o sono tutti insieme? La giornata degli Junior è strutturata come tutti gli altri, ci sono educatori maggiorenni supportati da animatori che decidono le attività da fare. I gruppi degli Junior sono tenuti separati dai più grandi; il cortiletto è il luogo di accoglienza sia per la mattina, sia per il pomeriggio quando i genitori devono venire a riprendere i bambini.
· Le attività come sono strutturate? Sono solo al mattino o anche al pomeriggio? Al mattino vengono svolte le attività scelte al momento dell’iscrizione un’ora di attività sportiva e un’ora di attività manuale. Al pomeriggio ci sono grandi giochi, tornei ecc.
·  Se il bambino è assente, devo avvisare come a scuola? Si.
· Ci sono sconti fratelli? Si (guardare sul sito la parte che riguardano le iscrizioni)
· I ragazzi di 3^media possono fare 3 settimane se finiscono gli esami nella prima di punto verde? Certamente, per loro è previsto un percorso particolare.
· Se rimango assente per 1 settimana è rimborsabile anche se ho pagato in anticipo l’iscrizione anche la mensa? L’iscrizione non è rimborsabile in quanto è stato occupato un posto mentre per la mensa è necessario un certificato medico 
· La gita è rimborsabile? Assolutamente NO 
· Come è strutturata la giornata? Cosa fanno? La giornata inizia alle 09 con un momento di preghiera, iniziano la prima ora di attività, ricreazione, riprendono con la seconda ora di attività, pranzo dalle 12:30 alle 14; alle 14:00 inizio giochi di squadra e tornei, ricreazione, momento di preghiera e avvisi generali chiusura in cerchio.
· Voglio a tutti i costi che mio figlio faccia quella determinata attività anche se è finita? Non è possibile, una volta che è finito il numero di presenze per quell’attività , una volta che è finita quell’attività deve scegliere un’attività alternativa.
· Mio figlio vuole stare in squadra con l’amico è possibile? E’ possibile segnalarlo nelle note è consigliabile una scelta di un’amico/a.
· Come funziona il pacchetto gita? Il pacchetto gita funziona con queste modalità: se si paga al
momento dell’iscrizione c’è un piccolo sconto (facendo così non è più necessario venire in
segreteria a fare la fila per fare le iscrizione) mentre (solo in casi eccezionali) è possibile effettuare
l’iscrizione di settimana in settimana con una maggiorazione in più.
